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Образовательный семинар «Агробизнес и сельхозкооперация»

Дата и время проведения: 28 февраля 2024 в 10:00.
Формат: видеоконференция на портале Webinar.ru.

Центр поддержки предпринимательства ГАУ ВО «Мой бизнес» приглашает представителей субъектов малого и среднего предпринимательства региона, зарегистрированных в установленном порядке не менее 12 месяцев на момент подачи заявления на предоставление услуги принять участие в бесплатном образовательном семинаре на тему: «Агробизнес и сельхозкооперация» 
в целях изучения тонкости ведения агробизнеса и создания малых форм хозяйств на сельских территориях.
На вебинаре вы узнаете:

– юридические и бухгалтерские аспекты в деятельности   сельскохозяйственных кооперативов;
– бухгалтерский учет в сельском хозяйстве: общие принципы, особенности отражения сельскохозяйственных операций в бухгалтерском учете, связанные с особыми характеристиками – сезонностью, длительными производственными циклами; большой долей оборотов внутри предприятия (ИП, КФХ);
– земли как главное средство производства в сельском хозяйстве (отличие от других средств производства);
– особенности учета земли (при аренде, собственности, аналитика по этому аспекту 
как на балансе, так и на забалансовых счетах);
– при оприходовании земля оценивается: по затратам; стоимости имущества, обмениваемого на земельный участок (при мене); рыночной стоимости на дату оприходования (при безвозмездном получении); соглашению сторон (при вкладе в УК);

– три главных изменения в расчете зарплаты в 2024 году: повышение зарплаты до нового МРОТ с 1 января 2024года, индексация зарплаты с 1 февраля 2024 года, новые правила уплаты НДФЛ с зарплаты. Бухгалтерский и налоговый учет расчетов по заработной плате;
– отчетность по сотрудникам. Виды проводок по учету заработной платы. Уведомления 
об исчисленных суммах в ФНС;
– меры государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей. Особенности учета 
и отчетности расчетов с сотрудниками по заработной плате для получателей грантовой поддержки и субсидий.

Спикеры:

– Михина Елена Анатольевна, аудитор, эксперт, специалист в области бухгалтерской, налоговой и экономических экспертиз, имеет высшее экономическое и юридическое образование. Судебный эксперт по финансово-экономической и бухгалтерской экспертизе, является действительным членом СРО ААС (ОРНЗ 21206054215), квалификационный «Консультант 
по налогам и сборам» НП «Палата налоговых консультантов России»;

– Багандова Людмила Сергеевна, директор Фонда микрофинансирования предпринимательства Волгоградской области;

– Черкашин Владимир Иванович, начальник отдела работы с малыми формами хозяйствования и комплексного развития сельских территорий ГКУ ВО «МАЦ».
Для участия в мероприятии субъекты МСП должны зарегистрироваться на цифровой платформе https://мсп.рф/, подать заявку на получение услуги через цифровую платформу https://мсп.рф/ и подать заявку на участие в мероприятии на бумажном носителе.

Мероприятие организовано при поддержке Минэкономразвития России, комитета экономической политики и развития Волгоградской области, а также Центра комплексной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области «Мой бизнес».
Для участия в мероприятии необходима предварительная регистрация по ссылке: 
https://mspvolga.ru/meropriyatiya/meropriyatiya_1051.html
